

ഭരണഭാഷ-മാതൃഭാഷ
സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറേറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം
dtekerala@gmail.com
04712561307

നടപടിക്രമം

സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസം - ജീവനക്കാര്യം - ട്രേഡ് ഇൻസ്ട്രക്ടർ കാർപ്പൻസി -
സ്ഥലം മാറ്റം അനുവദിച്ചു ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു..

ജീവനക്കാര്യം ബി വിഭാഗം

ഇബി2/1493/2024/DTE

തിരുവനന്തപുരം , 14-08-2024

- ഈ കാര്യലയത്തിൽ നിന്നുള്ള 30-07-2024 ലെ ഇതേ നമ്പർ ഉത്തരവ്
- GEC കോഴിക്കോട് പ്രിൻസിപ്പാളിന്റെ 01-08-2024 ലെ GECK /701/2024-E3 നമ്പർ കത്ത്

ഉത്തരവ്

സൂചന (1)പ്രകാരം നടത്തിയ സ്ഥലം മാറ്റത്തിൽ കോഴിക്കോട് സർക്കാർ എഞ്ചിനീയറിങ് കോളേജിലെ കാർപ്പൻസി വിഭാഗം ട്രേഡ് ഇൻസ്ട്രക്ടർ ശ്രീ.ഗിരീഷ്കുമാർ പി ടി യെ സുൽത്താൻ ബത്തേരി THS ലേക്ക് നിർബന്ധപൂർവ്വം സ്ഥലം മാറ്റി ഉത്തരവായിരുന്നു. എന്നാൽ ശ്രീ.ഗിരീഷ്കുമാർ ടി, ടിയാൻ ഒരു വാഹനാപകടത്തിൽ കഴുത്തിന് സാരമായ പരിക്ക് പറ്റിയിരുന്നു എന്നും അതിന്റെ തുടർ ചികിത്സ ഇപ്പോഴും നടക്കുന്നുണ്ടെന്നും അതിനാൽ സുൽത്താൻ ബത്തേരി ടിഎച്ച്എസ് ലേക്ക് യാത്ര ചെയ്യുന്നതിന് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടെന്നും, ഹോം സ്റ്റേഷനിൽ സ്ഥലം മാറ്റം നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവി മുഖേന മെഡിക്കൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഉൾപ്പെടെ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു.കൂടാതെ ടിയാൻ വിരമിക്കൽ ആനുകൂല്യവും ഉണ്ട്. മേൽ സാഹചര്യത്തിൽ ചുവടെ ചേർക്കുന്ന പ്രകാരം ജീവനക്കാർക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം അനുവദിച്ചു ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	ജീവനക്കാരന്റെ പേരും ഇപ്പോൾ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനവും	സ്ഥലം മാറ്റ നിർദ്ദേശം നൽകുന്ന സ്ഥാപനം	റിമാർക്സ്
------------	---	---------------------------------------	-----------

കാർപ്പൻസി			
1	ശ്രീ.ഗിരീഷ് കുമാർ ടി സി ടിഎച്ച്എസ് സുൽതാൻ ബത്തേരി PEN: 423144	THS വെസ്റ്റ് ഹിൽ കോഴിക്കോട്	ശ്രീ.ജയേഷ് ലാൽ കെ സ്ഥലം മാറുന്ന ഒഴിവ്
2	ശ്രീ ജയേഷ് ലാൽ ടിഎച്ച്എസ് വെസ്റ്റ് ഹിൽ കോഴിക്കോട് PEN: 418986	ടിഎച്ച്എസ് സുൽത്താൻ ബത്തേരി	ശ്രീ ഗിരീഷ് കുമാർ ടി സ്ഥലം മാറുന്ന ഒഴിവ് (നിർബന്ധിത സ്ഥലം മാറ്റം മുൻഗണനാ പട്ടികയിൽ ടിയാനെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നു. 2025 ലെ പൊതു സ്ഥലം മാറ്റത്തിൽ ടിയാൻ അപേക്ഷിക്കുന്ന പക്ഷം ചട്ടപ്രകാരം പരിഗണിക്കുന്നതായി റിക്ടർക്ക് ക്കും

- ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ ഉടൻ തന്നെ സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ച ജീവനക്കാരെ വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും വിടുതൽ/പ്രവേശനം യഥാസമയം ഈ ഓഫീസിൽ രേഖാമൂലം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.
- സ്ഥലം മാറ്റം ലഭിച്ച ജീവനക്കാർക്ക് ചട്ടപ്രകാരം അനുവദനീയമായ യാത്രപ്പടിക്കും പ്രവേശന കാലത്തിനും അർഹതയുണ്ടായിരിക്കും.

SHALIJ P R

DIRECTOR

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർക്ക്/സ്ഥാപന മേലധികാരികൾക്ക് (ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ് മുഖേന)